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A Táncsics utcáról, a Gyárköz utcáról és a Vasút utcáról a 
beruházás ideje alatt nem lehet majd ki- és bekanyarodni 
a Némedi útra, illetve a Dózsa György útra az aluljáró 
csomópontjában.

Jelentősen megváltozik Dunaharaszti tömegközlekedése 
mind a Volán buszai, mind pedig a Ventona helyi buszok 
járatait és menetidejét tekintve:
A volánbuszok jelenleg vagy az M0 felől, vagy a Fő út 
felől érik el Dunaharasztit. Mindkét irányból végig tudtak 
haladni a buszok a Némedi úton, illetve a Dózsa György 
úton, hiszen az aluljárót tudták használni. Ez a lehetőség 
azonban az építkezés ideje alatt megszűnik. A lezárást kö-
vetően a Fő út felől érkező buszok nem kanyarodnak le a 
Dózsa György útra, egyenesen mennek tovább a Fő úton 
Taksony felé. Az M0 felől a városba bejövő volánbuszok 
végállomása a Petőfi-szobornál lesz, ott a busz menetrend 
szerint megvárja az utasokat, kifordul és visszafelé halad 
majd a Némedi úton. Kérjük az autósokat, legyen előzéke-
nyek, segítsék a buszok kikanyarodását.

A Volánbuszok valós idejű tartózkodási helyét követhetik 
okostelefonjuk segítségével a Google Maps alkalmazásban 
2024. januárjától, ami megkönnyíti a tájékozódást.
Az utasok a HÉV megállótól volánbusszal nem tudnak a 
lezárás ideje alatt a Dózsa György út- Baktay tér-Némedi 
út irányába utazni, át kell majd szállniuk a Ventona he-
lyi buszjárataira. A Ventona (H6-os kötött pályás HÉV 

menetrendhez illeszkedő) buszmenetrendje több változás 
miatt is módosult.
A Ventona buszjáratok menetideje előre láthatóan kb. 10-
15 perccel hosszabb lesz, hiszen nem tudják használni az 
aluljárót, ugyanakkor plusz járművekkel sűríti a szolgálta-
tó a járatokat, sőt, a Bezerédi u. - Árok u. – Somogyvári u. 
térségében irányonként 1-1 új buszmegállót is kialakítot-
tunk a Bezerédi lakóövezetben élők érdekében.

Reggel 7:05-kor a HÉV megállótól indul az iskolabusz, a 
Dózsa Gy. útról a Móricz Zs. utca felé a Temető utcai vas-
úti átjárón megy át és halad tovább.
A MÁV Alsóról a HÉV megállóhoz közlekedő buszjáratok 
menetrendje nem változik.
A Ventona buszjáratok az alábbi útvonalon közlekednek 
majd a MÁV aluljáró lezárását követően a HÉV megálló 
és a Tesco között:
Fő út - Dózsa Gy. út- Móricz Zs. u.- Piac tér – Temető u. 
– vasúti átjáró – Bezerédi u. – Némedi út
Az útvonalon lévő buszmegállók:
Dunaharaszti-Külső HÉV megálló 
Dózsa Gy. út – Fő út - Betérő buszmegálló (T-Mobile üzlet) 
Városi Könyvtár 
Dózsa Gy. út- Móricz Zsigmond u. (Fradi kocsma) 
Piac 
ÚJ! Bezerédi u.- Somogyvári u. – visszafelé Bezerédi u. – Árok u. 
Szent László u. (festékbolt) 
Dembinszky u. 
Knézich u. 
Tesco
Naponta 8 helyi buszjárat érinti a Bezerédi lakóterületet 
az alábbi útvonalon:
Fő út - Dózsa Gy. út- Móricz Zs. u.- Piac tér – Temető 
u. – vasúti átjáró – Bezerédi u. – Némedi út- Szent László 
u. – Haraszty F. u – Koós Károly u. – Szent István u. – 
Munkácsy u. – Némedi út
A Ventona buszok pontos menetrendjét a város honlapján 
éri el, illetve lapunk 15. oldalán.

A Budapest – Belgrád vasút építése miatt lezárták 
a Némedi úti átkelőt
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FIGYELEM! 

Egyéb változások a vasútfejlesztés kapcsán:
1. A Rákóczi kisiskolánál lévő Ventona buszmegállók újra 
üzembe kerülnek, a Táncsics utcai ideiglenes buszmegállók 
megszűnnek.
2. A vasútfejlesztés miatt a MÁV területéhez tartozó 
MÁV-Alsó u. - Levendula utca csomóponttól a Pitypang 
u. felé a MÁV-Alsó u. lezárásra kerül! A Pitypang u. meg-
közelítése a leggyorsabban a Király közön keresztül lehet-
séges, illetve kerülni szükséges a Levendula-Fecskefű utca 
irányába.
3. A piac környezetének közlekedése az alábbiak szerint 
alakul:
A Piac megközelítése a Tesco felől: Némedi út – Bezeré-
di utca- Temető utcai MÁV átjáró – Móricz Zs. utca. Ez 
a hivatalos terelő út is, minden napon.

A zavartalan buszközlekedés érdekében kérjük, hogy a 
piac területén a Móricz Zs. utca útburkolatán ne par-
koljanak, az autó teljesen a padkán legyen. A Megállni 
tilos! tábla a padkán való parkolást nem tiltja, a tiltás 
csak az útburkolatra vonatkozik! Az autó nem lóghat rá 
az úttestre, a közterület-felügyelők erre figyelnek és ha 
szükséges, kiszabják a 13.000 Ft, központilag meghatá-
rozott, Magyar Államkincstárba befolyó bírságot.

A piacnapokon, szerdán és szombaton arra kérjük az 
autósokat, hogy a Móricz Zs. utcával párhuzamos Bak-
tay Ervin utcát használják a piac kikerüléséhez, ha nem 
akarnak a piacra menni. Ezt sárga táblákkal fogjuk je-
lezni Önöknek. A közterület-felügyelők segíteni fogják a 
buszok haladását és a balesetmentes közlekedést.

Mindannyiunknak jobban kell figyelni, kérjük együttmű-
ködésüket!

Megépült a rámpa, javítják 
a KRESZ jelzéseket!

A Némedi úti aluljáró lezárásának napján, 2024. január 15-
én a Polgármesteri Hivatal munkatársai ellenőrizték a Bu-
dapest-Belgrád vasútvonal kivitelezője által határidőre vál-
lalt gyalogos átkelőhely állapotát, illetve a lezárást követően 
az érintett útszakaszok közlekedés-biztonságát. Munkatár-
saink azonnal jelezték a KRESZ táblák zavaros és megté-
vesztő jelzéseit, valamint az ideiglenes gyalogos átkelőhely 
alkalmatlanságát.
Az elmúlt héten dr. Szalay László polgármester úgy döntött, 
nem várunk a vasút kivitelezőire, ezért saját erőből meg-
építettük a viacolor burkolattal rendelkező rámpát, amin 
így babakocsival is lehet közlekedni az ideiglenes gyalogos 
átkelőhelyen a Gyárköz u. – Vasút u. között. Mivel építési 
területről van szó, nincs közvilágítás, ezért jelzőfényeket he-
lyeztettünk ki, amelyek segítik a biztonságot. A beruházó 
lebetonozta az átkelő többi részét és megerősítette a lépcsőt.
2024. január 24-én újra közös helyszíni terepszemlét tartot-
tunk a Magyar Közút regionális és központi üzemmérnök-
ségének munkatársaival, akik elmondták, hogy a beruhá-
zónak, illetve az alvállalkozónak kellett volna startra kész 
állapotban, biztonságos közlekedésre alkalmas állapotban 
átadni a területet.
A Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodája folyamatosan 
egyeztet. A következő napokban megtörténik a KRESZ táb-
lák ellenőrzése, pótlása. Az Önkormányzat kérésére a Ma-
gyar Közút munkatársaival egyeztetve útburkolati jelekkel 
látjuk el a kritikus csomópontokat a biztonságos közlekedés 
érdekében, valamint, ahogy az időjárás engedi, a Móricz 
Zsigmond utcán sárga útburkolati jeleket festünk fel és fi-
gyelmeztető táblákat helyezünk ki, amelyek a gyalogosköz-
lekedést támogatják.

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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2024. február 1-től Pest vármegyében, így Dunaha-
rasztin is az Országos Mentőszolgálat veszi át az orvo-
si ügyeleti alapellátást, ahogy a többi vármegyében ez 
már megtörtént.

A változással kapcsolatos kérdésekben dr. Szalay Lász-
ló polgármester és Pánczél Károly térségünkért felelős 
országgyűlési képviselő korábban közös levélben fordult 
dr. Takács Péter egészségügyért felelős államtitkárhoz, 
aki 2024. január 24-én, szerdán az Országos Mentőszol-
gálat Regionális vezetésével közösen fogadta személyes 
egyeztetésre dr. Szalay Lászlót.

A megbeszélésen az Országos Mentőszolgálat főigaz-
gatója, dr. Csató Gábor, az OMSZ ügyeleti operatív 
igazgatója, dr. Fajta Ádám, a Közép-magyarországi Re-
gionális Mentőszervezet igazgatója, dr. Till Zsolt és a 
Dunaharasztin élő dr. Maruzsa Zoltán, közoktatásért 
felelős belügyi államtitkár is részt vett.

Az egyeztetésen dr. Szalay László polgármester javasol-
ta, hogy Dunaharasztin mentőállomás, illetve 24 órás 
mentési pont létesülhessen a jövőben, amit az OMSZ 
vezetők pozitívan fogadtak és együttműködésükről biz-
tosították a polgármestert. A mentőállomás a szükséges 
személyi feltételek biztosítását követően valósulhat meg.
2024. február 1-től Dunaharasztin is működésbe lép 
az Országos Menőszolgálat által irányított országosan 
egységes rendszerben működő orvosi ügyelet, amelynek 
keretein belül a háziorvosi ügyeletet és sürgősségi ügye-
letet igénybe tudják venni a lakosok. A betegeknek hét-
köznapokon 16:00 órától reggel 8:00 óráig, valamint hét-
végeken és ünnepnapokon a Mentőszolgálatnál a 1830-as 
telefonszámon bejelentést kell tenni, ahol a diszpécser 
részletesen kikérdezi majd a telefonálót, hogy az minél 
hamarabb az állapotának megfelelő szakmai ellátásban 
részesüljön.

A kikérdezés alapján a diszpécser orvost kapcsolhat, aki 
e-receptet állít ki az EESZT-ben, ha szükséges. A disz-
pécser kérheti a beteget, hogy keresse fel személyesen az 
ügyeleti pontot, vagy a tünetek sürgőssége és súlyossága 
szerint ügyeleti kocsit küld a beteg otthonába. Életve-
szélyes, illetve egyéb fenyegető esetben mentő érkezik 
majd a betegért. Az ügyeleti pontokon és a budapesti 
ügyeletes kórházakban természetesen mindenféle beje-

lentés nélkül továbbra is fogadják a betegeket, de a disz-
pécserrel való egyeztetés épp azért ajánlott, hogy feles-
legesen ne kelljen utazni, várakozni pl. egy lázcsillapító 
recept felírása miatt, amit telefonon is el lehet intézni.
Pest vármegyében, ahogy az az alábbi info-grafikán is 
olvasható, 18 ügyeleti pont áll rendelkezésre, ahol lakó-
helytől függetlenül ellátást kapnak a betegek, ezek közül 
Dunaharasztihoz közel az alábbi négy:

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 5.
2020 Érd, Szabadság tér 9.
2220 Vecsés, Telepi út 68.
2370 Dabas, Bartók Béla út 59/a

A gyermekek orvosi ügyeleti ellátása ugyanúgy a 1830-
as telefonszámon való bejelentést követően, a diszpécser 
irányításával történhet, illetve személyesen bármelyik 
ügyeleti ponton. Kifejezetten gyermekorvosi ügyelet Ér-
den érhető el (2030 Érd, Szabadság tér 9.) hétköznap 
16:00-22:00 között, hétvégén és ünnepnapokon 08:00-
22:00 között személyesen.

A mentők telefonszáma nem változik, őket a 112-es hí-
vószámon lehet továbbra is elérni baleset, vagy más köz-
vetlen életveszély esetén.

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal

Átalakul az orvosi ügyelet Dunaharasztin – 1830 a hívószám!
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Dunaharaszti Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete január 15-én 
rendkívüli ülést tartott a Városháza 
Dísztermében. 

Az ülésen két közbeszerzési eljárásban hirdetett ered-
ményt. Ezek alapján az idei évben az Önkormányzat meg-
építi a Paál László utcát egészen a leendő körforgalomig 
(amely állami beruházásként épül majd meg), pontosab-
ban az Emag telephelyéhez vezető szervizútig (azt pedig a 
vállalatnak kell elkészíteni). A Paál László utca kivitelező-
je az Út-Ép-Ker 97 Kft. lesz. A másik eljárás nyerteseként 
az új bölcsőde kertjét és játszóudvarát az Mpaladin Kft. 
építi meg és rendezi be.

A Képviselő-testület január 29-én ren-
des ülést tartott a Díszteremben. 

Beszámolót hallgattak meg az előző ülés óta elvégzett fel-
adatokról:

1. A 2023. évi költségvetési támogatás (normatíva) elszá-
molása a Magyar Államkincstár felé 2024. január 24-én 
határidőben megtörtént, amelynek eredménye – a visszafi-
zetési kötelezettség, illetve a pótigény – 2024. február hó-
napban válik ismertté.
2. 2024. január 6-án a Sportcsarnokban első alkalommal 
Újévi koncertet tartottunk a Budafoki Dohnányi Zenekar 
részvételével. Az esemény sikerére való tekintettel az Újévi 
koncertből szeretnénk hagyományt teremteni, így a 2025-
ös évet is a zenekarral nyitja majd a Sportcsarnok. 
3. Megkezdte a Zöld Korona Garden Kft. a városban a 0,4 
kV-os hálózatának elektromos űrszelvénygallyazását.
4. Megkezdődött a Kiskertek földútjainak karbantartása.
5. Az aluljáró lezárásához kapcsolódó gyalogos- és gépjár-
mű tereléseket a Budapest-Belgrád vasútvonal kivitelezője 
alakította ki, sok helyütt félreérthetően és hibásan. A fel-
merült problémák egy részének megoldását (gyalogosrám-
pa kialakítása, beközlekedő út javítása, a közlekedést segí-

tő útburkolati jelek kialakítása) az Önkormányzat vállalta, 
a mielőbbi zavartalan közlekedés érdekében.
6. Az energia megtakarítási intézkedési terv éves jelentésé-
hez (EMIT) kapcsolódóan megkezdődött az intézmények 
energetikai felmérése.
7. Intézményeinkben megtörtént a kéményseprői ellenőr-
zés, az égéstermék-elvezető felülvizsgálati tanúsítványok 
elkészültek.
8. A DMTK Mindszenty utcai épületében a melegvíz 
(HMV) tartály tönkrement, cseréje folyamatban van.

A képviselők megtárgyalták az Önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének első olvasatát, és elfogadták azt. A végle-
gesnek szánt változatot február végére kell elkészítenie a Pol-
gármesteri Hivatalnak, addig még a február 19-én tartandó 
közmeghallgatás alkalmával is változhatnak az előirányzatok. 
Jóváhagyták az intézményekkel, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzatokkal kötendő megállapodásokat, és elfogadták a 
2024. évi monitoring stratégiát. Úgy döntöttek, hogy ingye-
nessé teszik a városunkban régóta és jól működő jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtást, amely sok idős ember egészségét 
(és gyakran életét) mentette már meg az évek folyamán. Hoz-
zájárultak ahhoz, hogy a vasútvonal beruházója megvegyen 
egy, az építkezéshez szükséges kisebb területrészt az Önkor-
mányzattól. A testület elfogadta a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság, valamint az Oktatási, Művelődési és Sport Bizott-
ság 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.
A képviselők úgy döntöttek, hogy kezdeményezik Dunaha-
raszti külterületén (konkrétan az Emag telephelye mellett) 
egy új beruházási célterület kijelölését. Az itteni fejlesztés-
sel jelentős adóbevétellel gazdagodna a város, és számos 
munkahely is létesülhetne.
A testület módosította a szervezeti és működési szabályza-
tot, ennek alapján 15%-kal emelkednek a képviselői tiszte-
letdíjak, tekintettel az előző évi infláció mértékére.
A képviselők egy napirendi pontot zárt ülés keretében tár-
gyaltak meg, egy településképi határozat elleni fellebbezés 
ügyét, a személyes adatok védelme miatt.

Képviselő-testületi ülések 2024. január

A kép illusztráció
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A LAFFERT KÚRIA 
FEBRUÁRI RENDEZVÉNYEI
 

Titkok a gasztronómia régmúltjából
Február 2-án, pénteken ismét Saly 
Noémi a Laffert Kúria vendége. A 
művelődés- és Budapest-történész 
ezúttal egy erdélyi arisztokrata sza-
kácskönyvének rejtélyeit osztja meg 
az érdeklődő közönséggel. 

Gyerekek örömére
A Beatrix, avagy Mátyás okos felesé-
ge történetet ismerhetik meg a gyere-
kek február 10-én, szombaton 11 
órától a Batyu Színház előadásában. 
Mátyás király történeteit számos for-
mában láthattuk színpadon, bábszín-
padon megelevenedni, viszont arról 
kevés szó esik, hogy felesége, Beatrix 
királynő is nagy szerepet játszott a 
király életében és munkásságában. A 
kisiskolások számára tanagyag Má-
tyás kora, ezért leginkább számukra 
ajánljuk a programot. 
 

Farsangi koncert
Február 11-én a Dunaharasztin 
népszerű Octovoice Énekegyüttes te-
remt farsangi hangulatot a Laffert 
Kúriában. Az énekegyüttes a swing, 

a jazz és a rhytm & blues műfajainak 
acappella változatait szólaltatja meg.  
Időpontváltozás
Tájékoztatjuk közönségünket, hogy a 
január 26-ra meghirdetett „A mester-
séges intelligenciának nevezett eszkö-
zök nyelvi képességeiről” szóló előadás 
új időpontban kerül megrendezésre.  
Dr. Prószéky Gábor, Széchenyi-díjas 
programtervező matematikus, nyel-
vész március 1-jén 18 órai kezdettel 
tartja meg előadását. 
Rendezvényeinkről és jegyárakról tá-
jékozódhatnak a városszerte kihelye-
zett plakátokon, Facebook-oldalunkon 
és honlapunkon, ahol feliratkozhatnak 
hírlevelünkre is. 

A MŰVELŐDÉSI HÁZ 
FEBRUÁRI ÉS MÁRCIUSI 
PROGRAMAJÁNLÓJA

A Hirják Autósiskola ismét tan-
teremi elméleti képzést indít február 
5.-én 17 órától, segítve a jogosít-
ványra vágyakozókat, annak megszer-
zésében. Jelentkezni lehet a tanfolyam 
indításakor vagy a következő elérhe-
tőségen: hirjaksuli@gmail.com és tele-
fonon: Hirják Tibor iskolavezető: 06 
20  334 0118, Vásárhelyi-Fóris Ivett 
ügyintéző: 06 20  217 8072. További 
információkat a Hirják Autósiskola 
Facebook oldalán találnak.
Február 9-én Farsangi táncház 
vár mindenkit szeretettel, fergeteges 
hangulattal, jó zenével és tánccal. To-
vábbi részletek a honlapunkon.
Február 10-én Sváb farsangi 
bált rendez a Haraszti Fiatal Svábok 

Egyesülete, a zenéről a Heimatklang 
és a Haraster Dorfmusik gondoskodik.
Február 11-én Farsangtemetés 
a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezésében.
KÖZMEGHALLGATÁS
A Dunaharaszti város önkormányza-
tának képviselő-testülete tisztelettel 
meghívja Dunaharaszti lakosait a 
február 19-én 18 órakor kezdődő 
közmeghallgatásra.
Február 17-én Ifjabb Bógár Zsolt 
tart mentálhigiénés előadást. A továb-
bi információkért kísérje figyelemmel 
honlapunkat és Facebook oldalunkat.
Február 20-án 9 – 12 óráig vásár vár-
ja az érdeklődőket, ahol ruhaneműk 
és háztartási cikkek beszerzésére lesz 
lehetőség.
Március 2-án XXL Tarantula Expo 
Pók, Rovar és Hüllő kiállítás. 
További részletek a honlapunkon és 
Facebook oldalunkon.
Március 3-án, vasárnap 14 - 17 
óráig gyerekholmi és babaruha börzét 
tartunk. Jelentkezni és érdeklődni a 
„Dunaharaszti Börze” Facebook cso-
portban lehetséges, Busa Arankánál.
Március 4-től gyermek bábszín-
ház szakkör indul: hétfőnként 
16 órától várnak minden óvodást 
és kisiskolást a szervezők. A szakkör 
keretein belül bábkészítést és bábjá-
tékot is tanulhatnak a gyerekek. 
Új időpontban minden csütörtökön 
16:30-tól várja a Bohém Színjátszókör 
a 8 és 15 év közötti ifjú előadó ta-
noncokat. Beszédtechnikát, mozgást, 
éneket, testtudatosságot, színház-
történetet, verseket és monológokat 
tanulhatnak a gyerekek. Mindezt jó 
hangulatban, színpadi környezetben. 
Érdemes eljönni!
Várjuk Önöket szeretettel programja-
inkra!
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 
Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 
Február 9. -Farsangi 
Március 8. -Tavaszváró 
18:00-18:30 Népmese és népdaltanítás 
18:30-20:00 moldvai táncok a kiemelt nívódíjas 
Csenderítők muzsikájára 
20:00-21:30 kárpát-medencei táncok a FolkKór Ze-
nekarral 
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Hungarikum Bizottság, Csoóri 
Sándor Alap Nemzeti Együttműködési Alap, Kékha-
raszt Szódaműhely -Dunaharaszti 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: Gál Edina és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt, a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.) 
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigete-
gyesulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Szeretettel várjuk a hét minden napján Dunaharaszti egyet-
len, vízparti panorámájával rendelkező éttermében a volt 
Univerzum kempingnél, a Tesco mögötti bánya-tó (sokan 
sóderesként ismerik), melynek partján az étterem mennyei 
ételekkel, megújult külsővel és belsővel várja vendégeit.

Éttermünk 120 fő befoga-
dására alkalmas. Ideális 
helyszín különféle esemé-
nyek számára, legyen szó 
egy romantikus vacso-
ráról, családi vagy bará-
ti összejövetelről, üzleti 
találkozóról vagy céges 
rendezvényről. Mi minden 
alkalomhoz különleges él-
ményt kínálunk.
Étlapunkon megtalálha-
tóak reggelik, levesek, 
frissensültek, pizzák, ma-
gyar és nemzetközi biszt-
ró konyha ínyencségei is. 
Hétköznapokon Napi menüt is készítünk és minden hétvé-
gén más és más chef ajánlattal kedveskedünk. Pizzáinkhoz 
csak olasz alapanyagokat használunk.
Látogasson el hozzánk és élvezze az ízek harmóniáját!

Nyitva tartás: 9.00 – 21.00 óráig
Dunaharaszti Tópark u. 1.
Telefon: +36 30 443 3549, 06 24 957 014
KISZÁLLÍTÁST IS VÁLLALUNK DUNAHARASZTI, 
TAKSONY ÉS ALSÓNÉMEDI TERÜLETÉN!
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A GYERE BE HÁZ SZÜLETÉSE 
ÉS MINDENNAPJAI

2023. április 14-én a Batthyány utca 2. 
szám alatt megnyílt a Gyere Be Ház, 
ahová péntek délutánonként érkeznek 
a 12-18 év közötti dunaharaszti ka-
maszok. De hogyan is indult ennek az 
ifjúsági közösségi térnek a létrejötte, 
mi a célja, kik álmodták meg és ho-
gyan működik a mindennapokban? 
Mi a sikere, ami miatt más települé-
sek (Szigetszentmiklós, Soroksár, Mo-
nor, Délegyháza, Budapest VIII. ke-
rülete) is kíváncsiak lettek, tanácsot 
kértek a dunaharaszti csapattól?

A KEZDET
Önkormányzatunk élő, folyamatos 
kapcsolatban van az oktatási intéz-
ményekkel annak ellenére, hogy azok 
fenntartása már évek óta a KLIK 
(Klebelsberg Központ) feladata. Az 
iskoláinkba járó diákok és pedagó-
gusok azonban a mi városunk kö-
zösségéhez tartoznak, természetes, 
hogy együtt gondolkodunk, ha kihí-
vásokkal kell megküzdeni. A tanárok 
aggódva jelezték a város vezetése 
felé, hogy gyakoribb lett a drogfo-
gyasztás a gyerekek között. Sürgető-
vé vált, hogy az egyre tragikusabbá 
váló helyzetre választ adjunk. Még 
a pandémia előtt, 2020. januárjában 
létrehoztuk a Dunaharaszti Kábító-
szerügyi Egyeztető Fórumot (KEF), 
amelynek tagjai között iskolaigazga-

tók, pedagógusok, gyermekorvosok, 
iskolavédőnők, a Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat munkatársai, a 
Szociális- és Egészségügyi Bizott-
ság tagjai, a Polgármesteri Hivatal 
szociális ügyintézői, a rendőrség-, 
a pártfogó felügyelet-, a Tankerü-
leti Központ-, az egyházak-, a civil 
szerveződések munkatársai egyaránt 
jelen voltak. Kezdetben három mun-
kacsoportban képzeltük el a mun-
kát: Prevenciós-, Egészségügyi- és 
Bűnmegelőzési munkacsoportban. 
Káldi Balázs őrsparancsnoknak kö-
szönhetően megismertük Hamar Já-
nos addiktológiai szakkonzultánst, 
aki többek között a Magyarországi 
Református Egyház Kallódó Ifjúsá-
got Mentő Misszió munkatársa és 
számos budapesti kerületi KEF ta-
nácsadó szakembere is. Általa hív-
tuk meg Ódor Terézt, a Pesterzsé-
beti KEF titkárát, aki számtalan 
hasznos tanáccsal látta el a Duna-
haraszti KEF-et – mondta el dr. Vá-
lóczi-Hirják Gabriella aljegyző.

KELL EGY HELY!
„Már körvonalazódni kezdett min-
den, amikor szinte egyszerre mond-
tuk ki, hogy „Kell egy hely!” Egy 
hely, ami csak a fiataloké, ahol önfe-
ledten összejöhetnek és találkozhat-
nak egymással, ahol lehetőség van 
a józan időtöltésre, a beszélgetésre, 
a digitális eszközök nélkül történő 
jelenlétre egy közösségben, amely 
általuk és velük képes formálódni. 
Hittük, hogy megtaláltuk a megol-
dását annak, amely révén, hosszú 
és áldozatos munkával, folyamatos 
jelenléttel valóban el fogjuk tudni 
érni, hogy növekedjen a gyermekek 
belső biztonságérzete.” – olvashat-
ták a képviselők a Gyere Be Ház be-
számolójában. 14 önkéntes, érzelmi-
leg elérhető felnőtt (Paréj Józsefné 
intézményvezető, Domokosné Víz-
hányó Anita és Bogdán Mariann is-
kolavédőnők, Kővágó Mónika, Fülöp 
Ilona Izabella és Kindertné Döme 
Orsolya szociális ügyintézők, Ficzere 
Noémi és Kissné Bogoly Nóra peda-
gógusok, Janák Farkas, Dudás Pé-
ter és Nagy Réka a TEA Egyesület 
tagjai, Hazay Tímea kommunikációs 
kollégánk, Domokos Gábor civil, dr. 
Válóczi-Hirják Gabriella KEF koor-
dinátor, aljegyző) határozta el, hogy 
amikor szükség van rá, vállalja, 

hogy péntekenként 16-20 óra között 
ott lesz a Gyere Be Házban, és ha 
kell szendvicset és szörpöt készít, ha 
kell biliárdozik, vagy társasjátéko-
zik, vagy csak meghallgatja az oda 
betérő kamasz gyermeket. A szak-
mai vezetést Hamar Jánosra bíztuk, 
aki több éves gyakorlattal és szak-
mai ismerettel-, tapasztalattal ren-
delkezik az addiktológiai témában. 
Mindeközben a háttérben folyama-
tosan szakmai segítséggel látott el 
bennünket Marcsek Zita addiktoló-
giai konzulens is, aki 2022. év óta a 
Család-és Gyermekjóléti Szolgálat-
nál hetente egyéni- és családi kon-
zultációkat lát el – fogalmazta meg 
dr. Válóczi- Hirják Gabriella.
A hét hónapja működő Ház sokkal 
nagyobb népszerűségnek örvend, 
mint amelyet tavasszal remélni 
mertünk. A dunaharaszti civilszer-
vezetek segítségével színes, válto-
zatos programokon vehetnek részt 
rendszeresen a gyerekek. A Duna-
haraszti Környezetbarát Egyesü-
lettel-, a Tegyünk Együtt Dunaha-
rasztiért Egyesülettel, a Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálattal, a Városi 
Könyvtárral, a DMTK-val, az Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesülettel, a Szi-
getszentmiklósi Rendőrkapitányság-
gal és a Dunaharaszti Rendőrőrssel 
nagyon jó együttműködést sikerült 
elérnünk. Az iskolák partnerek a 
programok népszerűsítésében, le-
bonyolításában, így tehát büszkén 
kijelenthetjük, hogy néhány hónap 
alatt sikerült városi szinten egy 
nagyon jelentős összefogást elérni 
a fiatalokért. Tudjuk, hogy a sza-
bad játék, beszélgetés, a „csak úgy 
együtt vagyunk” érzés éppolyan fon-
tos, mint az irányított foglalkozás, 
így ügyelünk arra, hogy legyen idő 
a ház játékaira: pingpong, biliárd, 
darts, csocsó, társasjátékok várják a 
gyerekeket.
Meleg teát, szendvicseket, zöldséget, 
kekszet, üdítőket mindig kapnak a 
srácok, amelyek sokszor adomány-
ba érkeznek. Rendszeres felajánlá-
sok érkeznek a Tesco áruházból, a 

„ÚJRA VAN ÉRTELME AZ ÉLETEMNEK.”  
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Ventona Kft.-től a Grünhoff Zöldsé-
gestől, az Enci Papírírószer Bolttól, 
de a pénteki felnőtt jelenlétet erő-
sítő önkéntes segítségfelajánlást is 
számtalan alkalommal kaptunk már 
– emelte ki Kővágó Mónika szociális 
ügyintéző. 

JELEN ÉS JÖVŐ
2024. januárjában a Gyere Be Ház 
csapata megbeszélést tartott. A ta-
lálkozó témája az eddigi tapasztala-
tok átbeszélése, értékelése és a jövő 
tervezése volt. Ahogy Janák Farkas 
fogalmazott: Azt gondoltam a ter-
vezéskor, ami végül megvalósult, 
csak félve. Bíztam benne, és sejtet-
tem, hogy sokan fognak járni, mert 
egyértelmű, hogy kell a kamaszok-
nak egy hely, ahol együtt lehetnek.
Amikor szóba jött a lehetőség, hogy 
a KEF keretein belül segítő kezet 
nyújtsunk a fiataloknak, először ab-
ból indultunk ki, mi hiányzott ne-
künk ennyi idős korunkban. Majd 
merítettünk ötleteket a Németor-
szágban jól működő „Jugendtreff” 
kezdeményezésből. Azt, amit mára 
közösen elértünk, 2023.év elején 
álmodni sem mertük, viszont ha-
talmas erőt ad az újabb alkalmak, 
programok szervezéséhez. Inspiráló 
és szeretetteljes a közeg a segítők és 
a fiatalok között, mindig jó a han-
gulat! – fogalmazta meg Domokosné 
Vízhányó Anita, iskola védőnő.
 Marcsek Zita kiemelte, hogy Du-
naharaszti városa a legfontosabb 
segítséget azzal adta, hogy lehetősé-
get teremtett arra, hogy legyen egy 
szakemberek által vezetett közösségi 
tér, ahol a gyerekekkel rendszere-
sen találkozni lehet. Hamar János a 
Gyere Be Ház szakmai vezetője az 
eredményekről azt mondta, hogy az, 
ami itt Dunaharasztin történt, telje-
sen egyedülálló. Ahogy a visszajelző 
értékelésében elmondta: a gyerekek 
érzékenyek, megérzik, ha egy felnőtt 
őszinte. Az önkéntesek, a civilszerve-
zetek, a tenni akarás, a másikra való 
nyitottság hitelessége miatt járnak 
a gyerekek hétről hétre vissza hoz-
zánk, hozzátok. Itt védett és bizton-
ságos környezetben lehetnek azok is, 
akiket mindenképp el akartunk érni, 
akikről tudtuk, hogy komoly bajban 
vannak, akiknek a családi körülmé-
nyeik nagyon nehezek – és azok is 
szívesen jönnek, akik alapvetően át-
lagos általános iskolások vagy gimn-
azisták és szeretnének közösségben 
lenni, felnőttekkel beszélgetni. A 

két csapat között a nagy különbség 
az, hogy azok a gyerekek, akiknek a 
szociális környezete veszélyeztetőbb, 
azok a felnőttek társságát keresik a 
Gyere Be Házban, velük szeretnének 
beszélgetni, élményt megosztani. 
Ők hatalmas fejlődésen mentek át 
az elmúlt hónapokban. Többet be-
szélgetnek, mosolyognak, játszanak, 
és ami a legfontosabb: nagyon sze-
retnek segíteni, élvezik, hogy a fel-
nőttek számítanak rájuk, feladatuk 
van, fontos a jelenlétük, a létezésük. 
Csodák történnek, már most látszik. 
A ház azonban nem csak pénteken 
él, hiszen az üzeneteket a felnőttek 
hét közben is elküldik a gyerekek-
nek. Decemberben a lányok sütötték 
a mézeskalácsot és a házban együtt 
díszítették a többiekkel és a felnőt-
tekkel. A tapasztalatunk az, hogy 
bármilyen kérésre rögtön érkezik tő-
lük válasz, a megoldásokat keresik, 
nem a kifogásokat. Ezek a gyerekek a 
kapcsolatért jönnek hozzánk. Ahogy 
egyikük mondta nekem: „Most azt 
érzem, hogy újra van értelme az éle-
temnek.” Ezt a lendületet, hiteles-
séget kell megtartanunk és tovább 
épülnünk – emelte ki Hamar János. 
A Gyere Be Ház fejlesztése jelentős 

erőforrásokat igényel. Hamarosan 
beadjuk a pályázatot, amit hossza-
san készítettünk elő és bízunk ab-
ban, hogy ha nyerünk, meg tudjuk 
valósítani kertrendezést, az egyedi 
falfestést, a kerékpár túrákat, a ház 
szépítését, dekorálását, újabb prog-
ramokat indíthatunk és új szakem-
bereket is be tudunk vonni. Nagyon 
büszkék vagyunk az elért eredmé-
nyekre, különösen örülünk, hogy 
más települések számára is mintát 
mutathatunk, de szeretnénk tovább 
fejlődni – mondta dr. Válóczi- Hir-
ják Gabriella aljegyző.

Hazay
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Februári programajánló

Halvány ezüstfüst futja be a fákat. 
A téli reggel éles, zúzmarás. 
Olykor, mikor lehúzzuk téli kesztyűnk, 
belénkharap a fagy, s mi sírni kezdünk, 
mert fáj a seb, mint a farkasmarás. 

Kosztolányi Dezső

Februári Mini Galériánkban különle-
ges tárlattal várjuk az érdeklődőket. 
#ahelyaholélünk fotópályázatra be-
küldött 147 kép közül a zsűri által 
legjobbnak ítélt fényképekből tartunk 
kiállítást. A kiállított képek megte-
kinthetők lesznek egész hónapban, a 
könyvtár nyitvatartási idejében. 

Február 8-án délelőtt 10:00-től 
12:00 óráig Manóvár(ó) a könyvtár-
ban. Ezúttal a farsangi ünnepkör je-
gyében! Bábozás, mondókázás és sok 
szép mesekönyv segítségével szeret-
nénk felkelteni a legkisebbek érdek-
lődését a könyvek iránt. 

Könyves „vakrandi”!
Jöjjenek el a könyvtárba 
február 14-én!
Ezen a napon ünnepeljük a Nem-
zetközi Könyvajándék Napot. A 
2012 óta szerveződő akció célja az 
ajándékozás öröme mellett az ol-
vasás népszerűsítése is. Idén ebből 
az alkalomból könyves „vakrandit” 
tartunk a könyvtárban. Minden ol-
vasónk, aki válaszol egy általunk 
feltett kérdésre, zsákbamacskát kap. 
A cím titok. Csak a vakszerencsén 
múlik, hogy melyik csomag milyen 
könyvet rejt.
Tőlünk. Neked! Szeretettel!

Február 15-én 18 órakor Ferschl 
Barbara kertészmérnök tart előadást 
a könyvtárban biogazdálkodásról, 
biokertészetről, közösségi gazdálko-
dásról (AMAP). Mit jelent a bio-
gazdálkodás, hogyan járul hozzá a 
jóllétünkhöz globális, helyi és szemé-
lyes szinten? Mi a különbség a bio-
, vegyszermentes és konvencionális 
kertészkedés között? Hogyan élvez-
hetjük a biogazdálkodás hasznait, 
ha mi magunk nem kertészkedünk? 
Az előadást követően a biogazdálko-

dást övező tévhitekről, hiedelmekről 
és félreértésekről is beszélgethetünk, 
vitatkozhatunk egymással és az 
előadóval. A program ingyenes, de 
regisztrációs jegyhez kötött, melyet 
a könyvtárban, nyitvatartási időben 
lehet átvenni.
Játékos kedvű olvasóinknak, látoga-
tóinknak pedig egy jó hír: február 
29-én újra Társasjáték klub! Pró-
báljanak ki minél több társasjátékot 
Bajnok Éva könyvtárossal, a klub 
vezetőjével! A program 16:00 órá-
tól 18:00 óráig tart, kisiskolás kortól 
ajánljuk.

Híreinkről, rendezvényeinkről to-
vábbra is a könyvtár honlapján: 
www.dhbiblio.hu és Facebook olda-
lunkon tájékozódhatnak: https://
www.facebook.com/dhbiblio.

Olvasmányélményekben gazdag feb-
ruárt kívánnak a könyvtárosok!

Róna J. László

Virrad

Február szárnya verdes,
könnye utat kér az ereszen,
csipp, csöpp szól a cseppharang,
fény matat,
issza a havat,
végigsimít
a tél ütötte sebeken.

Bársony barka barnál
a nyújtózó fűz dermedt gallyán,
kávészín pocsolyák szélin
bágyadt nap
arca csak,
mi csillan,
csendes mogorván.

Itt is szép, bíz itt szép, jer már!
Kiáltja két, kormos fejű cinke,
készül a télvégi leltár!
Sárga a sálja,
mellette párja
tollait rázza,
nedves lett inge.

Február, február, mehetsz már,
farsang maszkja sem sirat
lásd, pajkos szél himbál!
Új élet,
új fények,
érkező kikelet
hajnala virrad. 

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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Miért hiszek – hittem – 
nem hiszek?

A vallásos, hívő, nem hívő emberek 
életében van egy örökzöld téma. Ez 
nem más, mint a világban jelenlévő 
jó, vagy gonosz hatalma. Akik már 
megették kenyerük javát, mint én is, 
annyi mindent átéltünk valóságban, 
vagy áttételesen. Mit lehet kezdeni, 
most egy önkényesen kiválasztott 
időponttal, mondjuk a második vi-
lágháború kezdetétől? Volt egy iszo-
nyatos holokauszt, a világháború 
sokmilliós áldozatai, nálunk keleten 
kommunista diktatúra, 56 és áldoza-
tai, vietnami háború, szuezi és kari-
bi válság, csehszlovákiai bevonulás, 
Afganisztán, pokoli merényletek, 
dél-szláv háború, most orosz-ukrán 
konfliktus, izraeli-gázai öldöklés. A 
történelmi sort nem folytatom, hi-
szen soha nem lenne vége. Aztán a 
személyes kérdések. Elvesztettem 
közeli hozzátartozómat, halálos be-
tegség réme fenyeget… A kérdés 
szinte mindig ugyanaz. Miért. mi-
ért én, miért mi, hogyan engedheti 
ezt meg Isten? Csendesen kérdezem 
meg, mint aki maga is érintett né-
hány nehéz kérdésben, Isten tényleg 
megengedte? Isten Alkotmányában 

(Tízparancsolat) nem ott van, hogy 
ne ölj?  Most csak erre az egy témá-
ra szűkítem a gondolatokat. Minden 
gyilkosság, erőszakosság ellenében 
ott van az isteni rend. Ki lépi át a 
rendet? Az ember. Át lehet hajtani 
a piroson, lehet ámokfutásba kezde-
ni a településeken? Lehet, de nem 
szabad. Isten megmondta, hogy mit 
szabad, mi meg feszegetjük annak 
a határát, mit lehet. Ne legyen két-
ségünk, ki áll vesztésre a szabad és 
lehet kérdésében. Minden megköze-
lítés kérdése. Hova horgonyzom le 
a lelkem. A náci Németországban 
(keresztény gyűlölő), Essenben volt 
egy kiváló, tömegeket megmozga-
tó evangélikus ifjúsági lelkész. Egy 
lelkes fiatal támogatóját besorozták 
az SS-be. Történetesen volt egy lel-
kes fiatal ellenfele, őt is besorozták. 
Mindketten túlélték a borzalmat. 
A volt lelkes támogatója hazaérve 
elmesélte lelkészének, mi mindenen 
ment át. Annyi volt a végkövetkez-
tetés, ha a maga Istene ezt megen-
gedte, hogy akkor nekem nem kell 
az Ön Istene. A másik fiatal is haza-
tért. Elmondta a lelkésznek, mi min-
denen ment át. Nagyjából ugyanaz, 
mint előbb. Az Ön Istene megmen-
tett engem. Amikor fájdalmasan 

belénk hasítanak a sorskérdéseink, 
akkor lehet, hogy perben, haragban 
vagyunk Istennel. Ilyenkor érzi az 
ember igazán, milyen nehéz elfogad-
ni a sorsunkat. Megözvegyült férfi-
ember mondta, tudja, a legnehezebb 
mondat a Bibliában, „legyen meg a 
te akaratod.” Bátorításul egy mon-
dat Pál apostoltól: „Aki hisz őben-
ne (Jézusban), nem szégyenül meg.” 
(Római levél 10,12)

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

Festők – Képek
Bukta
„A művészetem a napi politikai csatá-
rozások fölé emelkedett

Időnként megjelenő sorozatunk követ-
kező művésze Bukta Imre, aki a kor-
társ képzőművészet megkerülhetetlen 
alakja. Tesszük ezt abból az apropó-
ból is, hogy pár napja ünnepeltük a 
Magyar Kultúra Napját 

Bukta Imre (1952) pályája autodi-
dakta művészként indult az 1970-es 
években. Művészete erős szálakkal kö-
tődik a vidéken élő, mezőgazdaságban 
dolgozó magyar emberek életmódjá-
hoz és kultúrájához. Témáit a kezde-
tektől fogva a mindennapi dolgos élet 
tárgyai, helyszínei és szereplői adják, 
amelynek ábrázolására a legváltozato-
sabb eszközöket alkalmazza: festmé-
nyeihez szabadon használ fel minden-

féle kezébe kerülő természetes anyagot 
(szőr, fa, kukorica, csempe, gyufaszá-
lak, stb.), melyeket ötletszerűen épít 
egybe. Objektjei, installációi, perfor-
manszai a paraszti tárgyi kultúra min-
dennapi eszközeit magától értetődő 
módon helyezi egymás mellé, vagy épít 
belőlük egyedi gépi-képi szerkezeteket. 
Portréi, kompozíciói felfoghatók kü-
lönleges szociológiai tanulmányokként, 
csakhogy a kívülálló és távolságtartó 

elemző nézőpontjával szemben Bukta 
belülről látja és láttatja ezt a sajátos, 
édes-keserű felhangokkal terhes vilá-
got. Szemlélete hol ironikus, hol melan-
kolikus, máskor (társadalom)kritikus 
vagy megengedő, de mindig kivételes 
empátiával közelíti meg alanyait. Leg-
újabb festményein egyfajta stílusbeli 
klasszicizálódás figyelhető meg: témái 
egyre inkább közelítenek hagyományos 
festészeti műfajokhoz, mint az életkép, 
az enteriőrkép, a portré és a tájkép. 
A „buktás” felületkitöltő motívumok 
(pettyezés, rovátkolás, hálóminta, stb.) 
dekorativitása felerősödik és a kompo-
zíciótól független életre kel. Művésze-
tét négy évtizede folyamos elismerések 
övezik, három alkalommal képviselte 
Magyarországot a Velencei Biennálén 
(1980, 1988, 1999). Jelenleg Mezősze-
merén él, a Magyar Képzőművészeti 
Egyetem Festő Tanszékének tanára.

Lehel

Forrás: Godot, Kortárs Művészeti Galéria
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2023.  decemberben elhuny-
tak neve és életkora
Balogh Lajos  élt 63 évet
Benke Józsefné  élt 77 évet
Bogenfürst Frigyes János  
 élt 94 évet
Borbélyné Udvaros Györgyi Etelka 
 élt 81 évet (novemberben hunyt el)
Deák István András élt 82 évet
Énekes György  élt 76 évet
Falusi Pálné  élt 91 évet
Gazsovics Imréné élt 76 évet
Gerstenbrein Anna élt 84 évet
Hernádi Ferencné élt 85 évet
Horváth László  élt 80 évet
Huja Józsefné  élt 88 évet
Illés Józsefné  élt 70 évet
Janovics Imre  élt 86 évet
Kohut István  élt 77 évet
Koósa Béláné  élt 83 évet
Kuti Mihály  élt 76 évet
Lovászi László  élt 91 évet
Lovászi Lászlóné élt 87 évet
Maczó János István élt 73 évet 

(novemberben hunyt el)
Mártha Mihályné élt 89 évet
Molnár Sándorné élt 96 évet
Nagy Sándor  élt 74 évet
Oberfrank Józsefné élt 81 évet
Ottova Ernő Józsefné élt 88 évet
Rajos Györgyné  élt 86 évet
Sárné Laczkó Marianna Anna  
 élt 64 évet
Simkó Jánosné  élt 72 évet
Simon József  élt 66 évet
Taksonyi Ferencné élt 75 évet
Zagyva Lajos  élt 80 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18 
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13 
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:         9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13. 
+36 (24) 465-106

Orvosi ügyelet
HARASZTI FRAXINUS NONPROFIT KÖZ-
HASZNÚ KFT.
A Damjanich utca 32. szám alatti rendelőben 
látják el faladataikat.
Telefon: 06 24 370-304

Szakmai vezetője: Dr. Békássy Szabolcs 

Ügyeleti idő: 
Hétfőtől péntekig: este 18-tól reggel 8-ig 
Hétvégén és munkaszüneti napon: 
éjjel-nappal

Kedvesek!
2023.  decemberben
születettek névsora  

Balázs Iván  12. 02.
Boros Krisztián  12. 02.
Fazekas Alíz  12. 05.
Bajusz Elina  12. 06.
Csapó Gellért  12. 07.
Bodnár Ákos  12. 08.
Csávás Vince  12. 08.
Gayerhosz Benett 12. 08.
Duka Donoven  12. 10.
Énekes Alexander 12. 11.
Kókai Bendegúz 12. 12.
Katona-Loboda Ziara 12. 13.
Bertalan Csenge 12. 15.
Hajdu Lotti  12. 15.
Rats Lionel  12. 15.
Csurgó Kornél  12. 18.
Gyüre Csenge  12. 20.
Horváth Lilla Gabriella 12. 21.
Jelencsik Alex  12. 22.
Farkas Borbála Emma 12. 23.
Bakonyi Dániel  12. 29.
Gál-Maraffai Hanga 12. 29.
Jenei Kamilla  12. 29.

Közélet

a 90 éves 
Korom Jánosnét

Köszöntjük
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„Talán kevesen tudják, de a DMTK 
szakosztályai között az egyik legsike-
resebb szakosztályról beszélünk, hi-
szen csapatunk versenyez a szuperli-
gában, melyben az ország 10 legjobb 
csapata szerepel.”                    szerk.

2023/2024. évi csapatbajnok-
ságok őszi végeredményei
A sakk szakosztály öt csapattal vesz 
részt a különböző bajnokságokban: 
Szuperligában, NB. II-ben és három 
csapattal a megyei bajnokságokban. 
Október 1-jével indult el az őszi sze-
zon. A Szuperligában, az NB. II-ben 
és a pest megyei I/A-ban 3-3 fordulót, 
a Szuper I. osztályban 5 fordulót ját-
szottak csapataink.

Eredmények
Szuperliga
Három forduló után a hetedik helyről 
várja első csapatunk a folytatást.

NB. II. Erkel csoport
Három forduló után második csapa-
tunk az első helyről várja a folytatást.
Dunaharaszti MTK II. 26 pont
HÜSI SC  25 pont
EUTender-Sinus SDSE 23 pont

Pest megyei Szuper-I. osztály
Öt forduló után csapataink az első és 
harmadik helyről várják a folytatást.
Dunaharaszti MTK III.  31 pont
Váci SC    29 pont
Dunaharaszti MTK IV.  28,5 pont

Pest megyei I/A. osztály
Három forduló után csapatunk az 
ötödik helyről várja a folytatást.
...
Szigetbecse SE  8,5 pont
Dunaharaszti MTK V. 8 pont
Veresegyháza  7 pont

2023. október 7-én a József Atti-
la Művelődési Ház Jubileumi Rapid 
Sakkversennyel emlékeztünk meg a 
szakosztály 90. évi fennállásáról. A 
versenyt a sportkör elnöke, Kulcsár 
Ferenc nyitotta meg. A megnyitón 
Solymosi László képviselte a Pest Me-
gyei Sakkszövetséget. A verseny 9 for-
dulós svájci rendszerben került lebo-
nyolításra, melyen 58-an vettek részt.
A-csoport (44 fő)
1. Pásztor Balázs FIDE-mester  
7,5 pont

2. Horváth József Nagymester  
6,5 pont
3. Böröcz István Nemzetközi mester 
6,5 pont (DMTK)
4. Csiki Endre Nemzetközi mester 
6,5 pont (DMTK
5. Srinath Rao S.V. Nemzetközi mester 
6,5 pont
6. Baski Barnabás Mesterjelölt  
6 pont (DMTK)

Különdíjasok: Fodré Sándor (DMTK), 
Szekeres Tibor (DMTK), Cosman 
Andreea-Marioara, Loránd Norbert 
(DMTK), Kis Béla, Palczert Mátyás, 
Czibula István (DMTK), Neszményi 
Zoltán (DMTK)

Ugyanezen a tornán nagy sikerre zá-
rult a 14 éven aluliak versenye is, me-
lyen 14-en vettek részt. Minden részt-
vevő díjazásban részesült.

B-csoport (14 fő)
1. Medvegy Mária 9 pont
2. Dobra Ádám    8 pont
3. Pénzes Balázs   6,5 pont (DMTK)
4. Farkas Róza     6,5 pont (DMTK)
5. Nagy Róbert    5 pont   (DMTK)
6. Török Richárd  5 pont

A sportszerű légkörben lezajlott ver-
senyt Horváth Csaba, nemzetközi ver-
senybíró és Botos József másodosztá-
lyú versenybíró vezették le.

A Testnevelési Főiskolán került meg-
rendezésre a 2023. évi Ifjúsági és 
Gyermek Sakk Csapatbajnokság 7 
fordulós svájci rendszerben. Kitűnően 
szerepeltek fiataljaink a 27 csapatot 

felvonultató mezőnyben 6. helyezést 
sikerült megszerezniük.

Balról: Pénzes Balázs, Kardos Leven-
te, Farkas Róza, Farkas Sára (A kép-
ről hiányzik: Kása Imre)

Több éves kihagyás után újra megren-
dezésre került a Pest Megyei Ifjúsági 
Sakk Csapatbajnokság. A két fordu-
lós rapid csapatversenyt a Dunaha-
raszti MTK és a Váci SE szakosztá-
lyok rendezték meg. Az első forduló a 
Dunaharaszti Sportcsarnokban nagy-
szerű körülmények között került lebo-
nyolításra. Szakosztályunk két négy 
fős csapattal indult a 8 csapatos me-
zőnyben. Az első csapatunk az U14-
es kategóriában az első, míg második 
csapatunk pedig a második lett.

A képen látható: 1. Forduló: Dunaha-
raszti I. - Dunaharaszti II. Csapatok 
mérkőzése

Vácon került megrendezésre a Szalkai 
Dezső és Tóth György Rapid Ifjúsá-
gi Csapat Sakk Emlékverseny. Nyolc, 
három fős csapat vett részt a küzdel-
mekben. Idén az alsós és felsős csa-
patok egy csoportban játszottak és 
külön kerültek díjazásra. Fiataljaink 

A sakk szakosztály hírei
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Birkózás
Idén is Érden rendezték meg az év első 
Nemzetközi sumo versenyét, ami egyben 
válogató verseny is volt a korsztályos 
világversenyekre való válogatottságért. 
A gyermek és U-12-es korosztályban 
Országos Bajnokságot rendeztek. A 
DMTK Birkózó szakosztályának ver-
senyzői Lenkó Károly és Lenkó Petra 
vezetésével szép eredményeket értek el.

Gyermek korosztály OB
Tóth Botond EZÜST 
U-12 OB
Balogh Soma EZÜST
Vajna-Rötzer Péter ARANY
Weinber Hunor BRONZ
Grimm Olivér BRONZ 
U-15
Jakab Erik ARANY 
U-18
Jakab Martin ARANY 
Jakab Erik 5.
Babiczki Balázs BRONZ 
U-21
Mráz Zoltán EZÜST 
Merczel Erik ARANY 
Felnőtt
Mráz Zoltán EZÜST 
Merczel Erik EZÜST 

Birkózás
Nemzetközi Tar Mihály Emlékver-
senyen a nemzetközi mezőnyben a 
magyar csapatok mellett Csehország, 
Szlovákia és Szerbia versenyzői és 
részt vettek. Versenyzőink itt is reme-
kül megállták a helyüket.
Ovis grundbirkó
Tóth Keve ARANY 
Gyerek korosztály
Tóth Botond ARANY 
Takács Vince BRONZ 
U-11 korosztály
Balogh Soma BRONZ 

U-15 korosztály kötöttfogás
Jakab Erik EZÜST 

kitűnően szerepeltek, felsős csapatunk 
első helyen, alsós csapatunk a máso-
dik helyen végzett a csoportjában.

A győztes, felsős csapat (balról): 
Farkas Sára, Czibula István, 
Pénzes Balázs

Alsós cspatunk (balról): Farkas Róza, 
Kovács Balázs és Csitári Máté

A tavaszi csapatbajnoki mérkőzések 
február elejével kezdődnek. A tava-
szi program sűrűbb lesz a szeptem-
berben, Budapesten megrendezendő 
Sakkolimpia miatt.

Schubert/Markos
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Augusztusban nyitottuk meg kis kézműves pékségünket Alsónémedin és nagyon hálásak vagyunk a pozitív fogadtatásért.
Azóta is minden nap nagy lelkesedéssel készítjük frissen adalékanyagoktól mentes termékeinket. 
Kenyereink természetes kovásszal, élesztő hozzáadása nélkül készülnek.  Sütésüket egy hosszú érési folyamat előzi meg, melynek 
köszönhetően sokkal egészségesebbek és könnyebben emészthetőek. 

Péksüteményeinket minőségi alapanyagokból, hazai gabonából gondos odafigyeléssel készítjük hatalmas választékban. 
A napi kiszolgálás mellett rendeléseket is örömmel teljesítünk. Pogácsákat, egyéb sós és édes aprósüteményeket, rétest, kenyeret, 
kalácsot, hamburgerzsömlét vagy más egyedi elképzelést is szívesen készítünk esküvőre, születésnapra vagy bármilyen baráti, 
családi vagy céges összejövetelre.

Alsónémedi Fő út 37/A                                         K-P: 7:00-18:00      Sz: 7:00-13:00

Továbbra is várjuk eddigi és leendő vásárlóinkat!

Mindennapi Kézmuves Pékség
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